

Fenntarthatósági témahét; Simonyi SZKI; 2024. 04. 24.

Kérjük, adjál választ a következő kérdésekre IGEN (I), vagy NEM (N)

	Kérdés	I	N
1	Szeretnéd-e, hogy egyre kevesebb hulladékot termeljen a társadalom?		
2	Szeretnéd-e, hogy megvalósuljon minden téren a körforgásos gazdaság?		
3	Szeretnéd-e, hogy csökkenjen a hulladék?		
4	Szeretnéd-e, hogy minél többen vegyenek részt a hulladékgyűjtésben?		
5	Szeretnéd-e, hogy az emberek ne szemeteljenek?		

	Jó lenne-e, ha kialakulna a társadalomban az a nézet, hogy az emberek	I	N
1	- „visszautasítják” az újabb termék vásárlását, amíg a meglévő működőképes? (refuse)		
2	- csökkentik a használt eszközeik, tárgyaik számát (pl. ruhaneműiket,.)? (reduce)		
3	- egy működőképes, használható terméket „továbbadják”, hogy más még tudja használni? (reuse)		
4	- elromlott háztartási gépeket (mosógép, konyhai robot,), ruháikat, cipőiket elviszik megjavítani? (repair)		
5	- a már nem használt dolgaikat úgy gyűjtenék, hogy azokat adott iparágak alapanyagként, nyersanyagként, vagy energetikailag újra tudják hasznosítani (teljesen elhasznált ruhák, cipők, élelmiszer csomagoló anyagok,)? (recycle)		
6	- szerves élelmiszer „maradékaikat”, konyhai hulladékaikat gyűjtenék és szerves lebomlással talajjavító anyagot állítanának elő? (rot - komposztálás)		

Kérem, adjál választ a következő kérdésekre IGEN (I), vagy NEM (N)

	Megtennéd-e azt, hogy	I	N
1	- „visszautasítod”, amikor szüleid egy újabb, ráadásul drágább okos telefont vásárolnának neked, pedig a meglévő még nagyon jól működik?		
2	- nem kéred szüleidet egy újabb, divatosabb, „márkásabb” cipő megvásárlására, amíg a meglévőnek még semmi baja?		
3	- használsz „mások által levetett” termékeket (pl. ruhaneműt, régi magnetofont, CD-t.), amit akár ingyen odaadnak neked ?		
4	- felvennéd azt az „elszakadt” nadrágodat, amit nagymamád megvarrna, megfoltozna ?		
5	- elviszed a BLOKOM valamelyik hulladékudvarába azokat a tárgyaitokat, amiket már senki más nem tud használni, nem lehet megjavítani?		
6	- készítenél egy komposztládát a családi házas környezetben, amibe naponta összegyűjtöd és kezeled a konyhai szerves hulladékot?		